EWOM 45
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp, bron 45° HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynnbTHeHne 1 chopma F

CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC

KoHcTpykKuus pe3b0BO CbeaVHEHNE C XONeHALP C
HacTpoiika Ha nocokara

Mopaudpukaums bron 45°

O6em Ha gocTaBkaTa LyLep C XoneHapoBa ranka n pexely
npbCTEH

Matepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

O603HaveHve KoHcTpykTuBHa Pa6oTtHo

nopeauua Hansraxe bar

EWOM45NWO04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 8 24 9 20 14 14 14 81x16
EWOM 45 NWO6 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 11 27 12 18 14 17 17 93x24
EWOM 45 NWO8S HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 11 27 12 22 19 19 19 113x24
EWOM45NW10HL L PN 315 12  M16x15 M18x15 11 28 14 23 19 22 22 133x24
EWOM45NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 12 32 17 23 22 24 21 153x24
EWOMA45NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 12 33 17 30 27 2z 32 193x24
EWOM45NW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 15 35 19 30 30 32 3 236x29
EWOM 45 NW25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 15 40 23 34 36 41 41 295x30
EWOM 45 NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 15 48 27 36 50 s0 s0  380x3,0
EWOM 45 NW40HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 17 49 26 36 50 55 60 445x30
EWOM45NWO03HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 11 24 9 18 14 17 17 93x24
EWOM45NW04HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 11 27 12 18 19 19 19 113x24
EWOM45NWO06HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 12 29 13 22 19 22 22 133x24
EWOM45NW08HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 14 33 17 23 22 24 24 153x24
EWOM45NW13HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 14 34 16 20 27 27 30 193x24
EWOM45NW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 18 38 16 33 30 32 36 23,6x29
EWOM45NW20HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 18 43 19 35 36 41 41 295x30
EWOM45NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 18 50 24 36 50 s0 s0  380x30
EWOM45NW32HS S PN 200 38 M42x2 M52x2 21 52 21 36 50 55 60 380x30

KOHCTpYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HommHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTta
XEWOM 45  Pe360B0 cbeauMHeHWE € XoneHabp, b 45°, wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexell npbCTeH)

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



